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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
A TÁMOP-2.6.2-12/1-2012-0162 SZÁMÚ „MUNKAERŐ-PIACI SZOLGÁLTATÁS A MINŐIES 

ALAPÍTVÁNYNÁL” CÍMŰ PÁLYÁZATI PROJEKT VÉGREHAJTÁSÁRÓL 

2014. február 28. 

A MINŐIES Alapítvány a projektet 2013.03.01-el indította és 2014.02.28-án zárja. 

Alapítványunk a projektidőszak alatt folyamatosan nyújt munkaerő-piaci szolgáltatást minden hónap első 

szerdáján az irodában, a második szerdán Miskolc-Diósgyőrben a Petőfi Könyvtárban, a harmadik szerdán 

pedig Alsózsolcán a Közösségi Ház és Könyvtárban, illetve külső helyszíneken is (pl. állásbörzéken, 

középiskolákban, illetve felsőoktatásban is). A bevont munkaerő-piaci szolgáltatást nyújtó szakemberek 

száma tovább bővült az Alapítványnál, önkéntesként vesznek részt a munkában.  

A rendezvényszervezés során megszervezésre és lebonyolításra került 6 rendezvény, Miskolcon, Egerben és 

Alsózsolcán egy-egy Vállalkozói Fórum és egy-egy Civil Fórum. A hirdetés, reklám, propaganda keretében 

tájékoztatjuk a projekt programjairól, illetve a kapcsolódó ingyenes szolgáltatásokról a civileket és az 

érdeklődőket nemcsak szórólapokon, hanem a Szikra Alapítvány Civil Szikrák elektronikus hírlevelében, 

illetve külön számában is megjelenik, mely közel 340 civil szervezethez jut el, illetve a MINŐIES Alapítvány új 

honlapján is megjelennek az események és a projekt előrehaladását mutató információk. 

A projekt legfontosabb eredményének a minőségirányítási rendszer kidolgozását tartjuk (a pályázati 

útmutató és az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. elvárásainak megfelelően).  

A SZMIR Kézikönyvben meghatároztuk és leírtuk a szervezet által nyújtott 13 db munkaerő-piaci 

szolgáltatást, melyeket előzetes bejelentkezés után bárki ingyen igénybe vehet az Alapítvány irodájában, 

illetve egyeztetett külső helyszíneken is. 

Az igénybevételhez előzetes bejelentkezés szükséges: 

Telefonon: 06-30-418-25-49 (Matiscsákné Marianna) 

E-mailben: minoiesalapitvany@gmail.com  

Kérjük, keressék fel honlapunkat: www.minoies.hu és tájékozódjanak programjainkról, szolgáltatásainkról! 

 

Várjuk érdeklődésüket és jelentkezésüket: Matiscsákné dr. Lizák Marianna 
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